

细微之处见真章,半岛记者镜头里的2020——

记录疫

□半岛全媒体记者 李百明

年光迅速,万物生长。岁末回首,庚子鼠年,新冠捣蛋,更觉这一年的不寻常。

2020年的中国,举国同心,守望相助。驰援湖北,众志成城,全民检测,一个不落。疫情面前,没有一个人能置身事外,但总有人敢选最难的那条路,把生命排在利益前面。在此,我们首先要感谢这些愿意负重前行的人。

用镜头记录历史,这是摄影记者的责任。过去的整整一年间,我们端起相机凝聚岛城抗疫瞬间,用照片书写了一篇篇“抗疫日记”,和大家一起走过疫情岁月,从波涛汹涌守望到云开雾散。

我们曾走进隔离点,探访医护人员和隔离人员的工作、生活,无畏风险;

我们曾踏上停机坪,迎接支援湖北医疗队凯旋返青,为他们骄傲,向他们致敬;

我们曾守候在医院,为每一个康复出院的患者,送上真挚祝福祝愿;

我们曾记录疫情下城市的冷清,也曾见证青岛这座城的复苏、澎湃向前;

.....

我们记录时代伟大,我们记录英雄壮举,我们也把镜头对准了快递小哥、早市菜贩等等普通人。抗疫,离不开每一个人的付出;疫情,让每一个人都收获了成长。我们赞美每一个接受生活磨砺但真情生活的人。

该过去的,总会过去。

去鼠“疫”,迎牛年,新的一年再并肩。



1月31日 正月初七

青岛市崂山区丽海馨苑小区内,蓝天救援队队员正在为小区义务消毒。

半岛全媒体记者 陆金星 摄

2月21日 正月廿八



在青岛市市北区一隔离点,不少密切接触者等被隔离在此,记者深入其中进行了探访。在这里,每天的三餐饭菜都是由专人送进隔离区内放到房间门前的凳子上。

半岛全媒体记者 王滨 摄



3月31日 农历三月初八

青岛援鄂医疗队回家,青岛交警以最高礼遇,为他们开道。

半岛全媒体记者 何毅 摄



扫码参与新闻互动